f'(x) = x° + 2x

olduguna gore, Iim1 M limitinin degeri
o = —

kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

3x—6y+10=0

olduguna gore, gx ifadesinin degeri kagtir?
X

A) 2 BB c)Y D1 E1
: )2 )2 )2 )3

d/=1.8
—(—x
dx( 4 )
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)ax” B)2x' ¢C)—x’ D)-2x' E)-4x

= 1
Bx°

olduguna gore, g! ifadesinin esiti asagidaki-
X

lerden hangisidir?

y

1 1 -1
A)— B)—& C)l—
) 6x" 2x* 2x°
-1 |
B} — E)—
) 6x* ) 2x*
f(x) =£
X

olduguna gére, f'(x) ifadesinin esiti asagidaki-
lerden hangisidir?

A)—2 B)—1 c)—1
)V)(S )x/xs )2\!x3
1 1

D E
)2@ )\/?
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f(x) = 4%/x
olduguna gore, f'(16) kagtir?
1 1 1 1 1
A)—— B)— g}t D)~ E)—
) 12 ) 10 ) 8 ) 6 ) 4

f(x) = 2mx ve f'(1) = 12
olduguna gore, m kactir?

A) 1 B) 2 ci3 D) 4 E)5

2
f = —
(x) 3

olduguna gore, f"(x) ifadesinin esiti asagidaki-
lerden hangisidir?

20 24 20 -20 -24
AL BYESE &R D E)—<>
) A ) 5 ) 5 ) -z ) 5

iy=1t+ 12 +2t+5
3 2

olduguna gore, f'(t) asagidakilerden hangisi-

dir?
A)3t—2t+5 Bt —t—2 C) 2t% + 3t
D) +t+2 E)yt?+t+5
10.
o f(x)=x*+3mx+n
i SETERICA)
h-0 h
olduguna gére, m kagtir?
A)3 B) 2 C)1 D) —1 E) -2
1.

f(a) = (2a + 4)-(a> — 5)
olduguna gére, f'(0) kagtir?

A)-14 B)-12 C)-10 D)-8 E)-6
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12. e

m+ 2

olduguna gore, :y ifadesi asagidakilerden

m
hangisidir?
6 3 4
o (m + 2)° i (m + 2)° (m — 4)?
5 6
D E
e " im-47

13.
Turevlenebilir f ve g fonksiyonlari igin
f'(x)-g(x) + f(x) - g'(x) = x* — 3x
olduguna gére, (f-g)'(2) degeri kagtir?
A)2 B) 1 C)o D) -1 E) -2
14.

o f(x)=(1—2x)(x*+m)
L] fr(1) =0

olduguna gore, m degeri kagtir?

A) -2 B) —1 C)o D)1 E)2

15.

16.

17.

e h(x)=2x"f(x)

e f(-1)=3

o fi(-1)=-5

olduguna gére, h'(—1) degeri kagtir?

A)-4 B)-2 C)10 D)16  E)18

:R->R

3 z
x’—=2x , X <1 ise
f(x)=

4x—3 , x=1 ise

olduguna gore, f'(17) — f'(17) ifadesinin degeri
kactir?

A) —2 B) -1 C) 1 D) 2 E)3

f(x) =23+ 3-x-|x| — 4
olduguna gére, f'(—2) + f(0) toplami kagtir?

A) 28 B) 30 C)32 D) 34 E) 36
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18.

Yukaridaki sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi veril-
mistir.

Buna gore, (—4, 4) arahginda f(x) fonksiyonu-
nun tiirevsiz oldugu noktalarin apsislerinin
toplami kagtir?

A)S5 B) 4 C)3 D)2 E)1

19.
fx)=x—1 ve g(x)= 2% + 3x
olduguna gére, (fog)'(2) kagtir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E)13

20.
2-f(—x) =x2—4x + 6
olduguna gére, f'(—8) kagtir?

A)12 B)10 C)6 D)-6 E)-10

21. y=(3t-5)*

olduguna gore, %! asagidakilerden hangisidir?
t
A) 24(3t — 5)° B) 12(3t — 5)°
C) 12(3t — 5)* D) 6(3t — 5)°
E) 12(3t — 5)°

22,

fx)=v X%+ 2x+ 1

olduguna gére, f'(0) degeri kagtir?

A1 B) 2 )3 D) V2 E) V3
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23.

24,

y=23z
z=2

t=4a+1

olduguna gore, g-"f ifadesinin a = 1 icin degeri
a

kactir?

A)220 B)230 C)235 D)240 E)244

Asagidaki fonksiyonlardan hangisinin x = 1’de
tirevi vardir?

A) f(x) = Ix—1]
B) f(x) = [x* + x — 2|

C) f(x)=¥x—1

1
X —

D) f(x) =

E) f(x)=x° - 2x+ 3

25.
3 2
lim X — G+ Tx—2
Xx—=1 X2—1
limitinin degeri kactir?
A) -3 B) -2 C)—1 D)1 E)2
CEVAP ANAHTARI
1. B 2. D 3. D 4. E 5. C
6. C 7. B 8. B D 10. C
11. C 12. A 13. E 14. A 15. D
16. E 17. C 18. D 19. C 20. D
21. E 22. A 23. D 24. E 25. C
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